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ATA DA 17.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 10 de dezembro de 2019. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação 
as Atas: da 16ª Reunião Ordinária realizada em 03 de dezembro de 2019, da 
4ª e da 5ª Reunião Extraordinária as quais foram realizadas em 04 de 
dezembro de 2019, sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e 
assinadas pelos Vereadores. Passando-se então, a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 256/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para apreciação o Anteprojeto de Lei nº 007/2019 do Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, aprovado na Sessão Extraordinária do dia 04/12/2019. OF. 
Nº 257/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 03/12/2019. OF. Nº 258/2019/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados na Sessão Extraordinária do dia 04/12/2019. OF. Nº 035/2019 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur ao Excelentíssimo Senhor 
Doutor Oseas Vogler, Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças, com 
envio de informações e pedido de providências. OFICIOS RECEBIDOS:  OF. 
GAB. Nº 102/2019 do Executivo Municipal, encaminhando o SUBSTITUTIVO 
AO PROJETO DE LEI N.º 043/2019 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. PRESTAÇÃO DE CONTAS anual do Provopar 
Municipal, referente a gestão da senhora Maria Line de Oliveira. OF. N.º 
020/2019/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
novembro de 2019, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimentos de nº 098 e 099/2019, ao Executivo Municipal, reiterando os 
pedidos de melhorias na Rua Clara Barbosa da Costa, a pedido do Sr. Mauri 
Schmith, visto que a rua está em precárias condições; ao Executivo 
Municipal, reiterando o Requerimento n.º 095/2019, com data de 12 de 
novembro, o qual solicita melhorias na Rua Lisbela de Souza Franco, 
próximo a AABB, pois a mesma está em péssimas condições. Colocados em 
discussão a Vereadora Franciele Cararo Cabral comentou os seus 
requerimentos e solicitou que os serviços e melhorias sejam brevemente 
realizados. Em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de nº 037/2019, 
ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento em 
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trechos da estrada, iniciando na BR 153, sentido Beira Linha, Cachoeira dos 
Domingues até a comunidade de Rio Corrente.  Justificativa: O patrolamento 
se faz necessário devido a estrada estar com muitos buracos. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
065/2019 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os tributos 
municipais para o exercício de 2020, e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 
042/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre normas de uso 
do Centro Cultural e de outros espaços públicos, bem como normas para a 
realização de festas e eventos culturais ou esportivos, promovidos pelo 
município ou por particulares, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: SUBSTITUTIVO AO PROJETO 
DE LEI Nº 043/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o 
município de Rebouças a efetuar o pagamento de abrigos escolares, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O Vereador Alessandro Luis Mazur pediu a palavra, 
cumprimentou a todos e comentou sobre o projeto. Disse que na tarde de 
hoje saíram para verificar os pontos que foram refeitos e que agora estão nas 
medidas corretas. Destacou o trabalho dos vereadores que fizeram vistorias, 
verificaram o erro e que não aprovaram o projeto de lei. Agora, refeitos os 
pontos de ônibus corretamente, o projeto pode ser aprovado. Parabenizou os 
vereadores que participaram das medições e acompanharam o caso. O 
Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e parabenizou os 
vereadores que acompanharam a situação e as correções dos pontos de 
ônibus escolar. Elogiou a outra empresa que fez os pontos de forma correta, 
conforme previsto no processo licitatório e falou que vota a favor do projeto 
que agora o objeto da licitação foi entregue corretamente. Em deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de NOVEMBRO de 
2019”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em 
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votação a antecipação da eleição para renovação da Mesa Executiva para o 
anuênio de 2020, conforme dispõe o Art. 8.º do Regimento Interno desta 
Casa: “Art. 8.º - A eleição para renovação da Mesa Executiva para o anuênio 
seguinte realizar-se-á na última Sessão Ordinária do 2º período legislativo, 
podendo ser antecipada de acordo com decisão do Plenário, cuja posse dar-
se-á em 1.º de Janeiro do ano subsequente.” Em votação, a antecipação da 
eleição foi aprovada por unanimidade e passou-se a Eleição da Mesa 
Executiva para o anuênio de 2020. Conforme dispõe o Regimento Interno da 
Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município de Rebouças, a votação 
para Eleição da Mesa será nominal e aberta e seguirá a seguinte ordem: 
Presidente, Vice-Presidente, 1.º Secretário e 2.º Secretário. O Presidente 
falou que mais reuniões serão realizadas ainda neste ano, pois, projetos 
importantes serão encaminhados para votação nesta Casa de leis, como por 
exemplo, o projeto de adequação dos cargos de Secretário Escolar, 
Nutricionista e Fisioterapeuta e, também o projeto de reajuste salarial aos 
servidores. Falou da audiência pública que será realizada no dia 12 de 
dezembro e sobre possíveis sessões extraordinárias que poderão ser 
realizadas. Na votação para Presidente foram sete votos favoráveis para a 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani e dois votos favoráveis para o Vereador 
Getúlio Gomes Filho; para Vice-Presidente foram cinco votos favoráveis para 
a Vereadora Franciele Cararo Cabral e quatro votos favoráveis para o 
Vereador Getúlio Gomes Filho; para 1.º secretário foram cinco votos 
favoráveis para a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, e quatro 
votos para o Vereador José Amilton Massoquetto; para 2.º secretário foram 
cinco votos favoráveis para o Vereador José Roberto Túlio e quatro votos 
favoráveis para o Vereador Antônio Padilha. Sendo assim a Mesa Executiva 
para o anuênio de 2020 ficou composta conforme segue: Presidente 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani; Vice-Presidente Vereadora 
Franciele Cararo Cabral; 1.º Secretário Vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade e 2.º Secretário Vereador José Roberto Túlio. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente apresentou uma 
planilha com recursos conseguidos pelos vereadores junto aos deputados. 
Falou da visita realizada pelos vereadores da Câmara Juvenil à Assembleia 
Legislativa e disse que foi uma viagem muito produtiva e que alegrou os 
vereadores juvenis. O Vereador José Amilton Massoquetto, também 
comentou sobre a viagem à Curitiba, disse que foi uma viagem muito 
importante para as crianças e também para os vereadores fazer contato com 
os deputados. Disse que conversaram com os deputados sobre a 
estadualização da estrada que liga a cidade ao Marmeleiro. Falou que 
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tiveram uma aula de conhecimentos na Assembleia. Frisou a importância da 
participação dos jovens na política. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
falou da importância de serem mostrados à população, os recursos 
conseguidos pelos vereadores junto aos seus deputados. A Vereadora 
Franciele Cararo Cabral disse que ainda vai apresentar os recursos 
conseguidos com os seus deputados. Agradeceu os votos que obteve para o 
cargo de Vice-presidente da mesa e parabenizou a Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani pela conquista da presidência. Falou que ela e seus pais foram 
as pessoas que correram atrás para a concretização do asfalto da cidade ao 
Marmeleiro juntamente com o deputado Sandro Alex. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho disse que os primeiros passos para a realização do asfalto da 
cidade ao Marmeleiro foram dados há muito tempo junto ao deputado Pedro 
Lupion, numa reunião em Curitiba onde ele e o Vereador José Amilton 
Massoquetto, juntamente com autoridades da vizinha cidade de Irati, 
solicitaram que a sobra dos recursos da obra do asfalto que liga Irati a São 
Mateus do Sul, um montante de trinta e nove milhões fosse investido em 
asfalto ligando a cidade de Rebouças à localidade do Marmeleiro. Falou e 
reconheceu que o deputado Sandro Alex pode ter feito à liberação nessa 
gestão, mas frisou que ele e o Vereador José Amilton Massoquetto junto ao 
deputado Lupion é que se empenharam e deram os primeiros passos para a 
concretização da obra. O Vereador José Amilton Massoquetto explicou à 
Vereadora Franciele Cararo Cabral como foi a idealização e a situação sobre 
a questão deste asfalto. A Vereadora Franciele Cararo Cabral respondeu que 
quem assinou a liberação foi o deputado Sandro Alex. A Vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade homenageou as alunas que foram campeãs da 6ª 
Edição da Olimpíada de Língua Portuguesa. A aluna Fernanda de Souza 
Fagundes da Escola de Faxinal dos Francos sagrou-se campeã conquistando 
a medalha de ouro na categoria Artigo de Opinião. As alunas da Escola de 
Faxinal dos Marmeleiros Emeli Vichinieski Wieczorkoski e Hewilli Gonçalves 
Ferraz conquistaram medalhas de prata em suas categorias. Disse que a 
cidade de Rebouças está marcada em nível nacional com a conquista das 
alunas. Parabenizou a mesa diretora eleita nesta noite para o anuênio de 
2020. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior parabenizou as alunas 
reboucenses que foram campeãs em nível nacional na Olimpíada de Língua 
Portuguesa e parabenizou também as os professores, diretora, os familiares 
das alunas e todos os envolvidos na conquista deste belíssimo prêmio. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou da 
proveitosa viagem que fizeram à Assembleia Legislativa com os integrantes 
da Câmara Juvenil. Parabenizou a administração pela organização das 
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festividades em comemoração ao Natal que estão sendo realizadas na Praça 
dos Ferroviários. Disse que os recursos estão sendo bem investidos nessas 
festividades e ressaltou a importância de despertar o espírito natalino na 
população. Parabenizou as alunas pelas conquistas na Olimpíada de Língua 
Portuguesa. Agradeceu os votos que a elegeram presidente da Câmara para 
o ano de 2020 e disse que irá trabalhar pelo bem de todos. Falou que está 
muito feliz por ter sido eleita presidente, leu uma mensagem de 
agradecimento por mais um ano de trabalho e renovou o seu compromisso 
de estar ao lado da verdade e de defender os interesses e solicitações da 
população reboucense. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior agradeceu o 
apoio que teve neste ano como presidente da Câmara. Falou que em breve 
serão apresentados os valores que foram devolvidos pelo Poder Legislativo 
aos cofres do município nos anos de 2017, 2018 e 2019. Pediu as bênçãos 
de Deus a todos independentemente de partido político e terminou dizendo 
que o importante é fazer o bem sem olhar a quem. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
17/12/2019, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 10 de dezembro de 2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 

JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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